

**Обращение
генерального директора ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России, академика РАН С.А. Бойцова**

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Завершается 2021 год – год, пройденный нами с честью, прожитый в крайне непростое для всех нас время продолжающейся пандемии, ежедневно осложняющей нашу научную и клиническую деятельность, нарушающей обычный порядок оказания медицинской помощи гражданам нашей страны.

В этих сложных условиях сотрудники Кардиоцентра проявили свои лучшие профессиональные и человеческие качества, проделали большую и важную работу в рамках проведения фундаментальных и прикладных научных исследований, лечения самых тяжелых и сложных категорий больных, успешного внедрения современных передовых лечебных и диагностических технологий, оказания на самом высоком уровне методической и организационной помощи регионам нашей страны, повышения уровня профессиональной подготовки врачей и специалистов всех категорий, находящихся на переднем крае борьбы за жизнь и здоровье граждан нашей страны!

Прошедшие в уходящем году ежегодные конференции Кардиоцентра подняли планку и были проведены на высочайшем уровне, собрали рекордную аудиторию и послужили профессиональному росту всех участников – ученых, практических врачей и молодых специалистов.

Этот год также знаменателен важнейшим событием, потребовавшим проведения большой предварительной работы и подготовки – была начата реконструкция НИИ экспериментальной кардиологии, сотрудники которого смогли организовать переезд на временные рабочие места практически без ущерба для научного процесса!

Отдельным образом хочется отметить хорошую организацию и большой объем выполненных работ в рамках реконструкции и ремонта всех объектов Кардиоцентра, а также большой вклад специалистов административно-хозяйственных служб в обеспечение стабильной работы нашего Центра.

Искренне и сердечно благодарю всех сотрудников за результативный самоотверженный труд и верность традициям Кардиоцентра!

Но были и невосполнимые потери. Ушел из жизни создатель нашего родного Кардиоцентра и кардиологической службы страны, великий ученый, навсегда вписавший свое имя в мировую кардиологию, академик Е.И. Чазов. В этом году мы потеряли стоявшего у истоков создания и долгие годы возглавлявшего НИИ экспериментальной кардиологии, выдающегося ученого, академика В.Н. Смирнова. В начале года мы понесли тяжелую утрату и простились с профессором Г.В.Рябыкиной - авторитетнейшим специалистом в области функциональной диагностики, руководителем лаборатории ЭКГ нашего Центра.

Наши безмерная благодарность и уважение, продолжение их великих дел станут лучшей данью памяти ушедшим.

Уважаемые коллеги, дорогие друзья, от всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом! Пусть Новый 2022 год станет для всех нас ярким, полным новых впечатлений и приятных встреч, подарит благополучие, радость и счастье! Мира и добра вашим семьям, здоровья вам и вашим близким! Новых свершений, побед и прекрасного настроения!

*Генеральный директор
ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России,
академик РАН
С.А. Бойцов*

